
【お詫びと訂正】
「単元別基本問題集 基本の制覇［割合］」におきまして記載に誤りがございました。

下記のとおり訂正し，お詫び申し上げます。
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（誤）

2 2400円を持って買い物に行きました。次の にあてはまる数を求

めなさい。（※問題文を注意深く読み、1と2の違いに注意しなさい。）

1		 持っているお金の 13 で文具を買い、
1
4 で本を買いました。本を買ったあとに

残ったお金は 円です。

2		 持っているお金の 13で文具を買い、残りの
1
4で本を買いました。本を買ったあ

とに残ったお金は です。

3 次の にあてはまる数を求めなさい。

1		 ある中学校の昨年度の受験者数は 人でしたが、今年度は昨年度より

14％増えて、741人でした。

2		 個のみかんを3人で分けます。ケンタ君は全体の13を、コウジ君は

全体の14を、マサト君は全体の
1
6を取ると、15個残ります。

3		 ページの本を、 23 より6ページ少なく読むと、残りは60ページに

なりました。

4		 cmのテープをはじめは全体の 38 使い、次に残りの
2
3 を使うと、

30cm残りました。

5		 ビンに水をいっぱい入れて重さをはかると1.1kgありました。次に、ビンに水

を 23 だけ入れて重さをはかると、820gありました。ビンの重さは g

です。
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持っているお金の13で文具を買い、残りの
1
4で本を買いました。本を買っ

たあとに残ったお金は です。

（正）

2 2400円を持って買い物に行きました。次の にあてはまる数を求

めなさい。（※問題文を注意深く読み、1と2の違いに注意しなさい。）

1		 持っているお金の 13 で文具を買い、
1
4 で本を買いました。本を買ったあとに

残ったお金は 円です。

2		 持っているお金の 13で文具を買い、残りの
1
4で本を買いました。本を買ったあ

とに残ったお金は です。

3 次の にあてはまる数を求めなさい。

1		 ある中学校の昨年度の受験者数は 人でしたが、今年度は昨年度より

14％増えて、741人でした。

2		 個のみかんを3人で分けます。ケンタ君は全体の13を、コウジ君は

全体の14を、マサト君は全体の
1
6を取ると、15個残ります。

3		 ページの本を、 23 より6ページ少なく読むと、残りは60ページに

なりました。

4		 cmのテープをはじめは全体の 38 使い、次に残りの
2
3 を使うと、

30cm残りました。

5		 ビンに水をいっぱい入れて重さをはかると1.1kgありました。次に、ビンに水

を 23 だけ入れて重さをはかると、820gありました。ビンの重さは g

です。
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持っているお金の13で文具を買い、残りの
1
4で本を買いました。本を買っ

たあとに残ったお金は 円です。


